
Lalka

Bardzo szczegółowy test.

Poziom trudności: Średni

1. Jakie są cechy romantyka Wokulskiego?

A - walka w powstaniu, uczucie do Izabeli, wrażliwośc, skłonność do depresji

B - pomoc ubogim, miłośc nie odwzajemniona, praca organiczna, duma, ambicja

C - walka o wolnośćjego obywateli, idealizacja przedmiotu uczuć, fascynacja nauką

2. Jaka jest Izabela?

A - piękna i mądra

B - dumna i wyniosła

C - żadna odpowiedź nie jest dobra

D - biedna

3. Z kim się ożenił Wokulski?

A - z wdową Mincolą

B - z Izabelą

C - z panią Zastawską

4. Co zrobił Wokulski gdy umarła mu żona?

A - wyjechał do Turcji

B - pracował w sklepie

C - zajął się dziećmi

5. Który z pracowników magazynu cieszy się dużym powodzeniem klientów, zwłaszcza

pań?

A - Kleju

B - Lisiecki

C - Mraczewski

6. Czego uczył  Mincel w niedzielę Ignacego ?

A - matematyki i języka polskiego

B - towaroznawstwa
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C - towaroznawstwa i sztuki handlu

D - sztuki handlu

7. Po śmierci Jana Mincla co się stało z Małgorzata?

A - wyszła za mąż za Wokulskiego

B - wyszła za maż za Rzeckiego

8. Kto wykupił srebrną zastawę?

A - Wokulski

B - Izabela

C - Łęcki

9. Komu pomagał pan Stanisław?

A - Wysocki i Maria

B - Rzecki

C - Lisiecki

10. W wyniku pojedynku Stanisława z baronem Krzeszowskim, kto zostaje ranny?

A - Wokulski

B - baron

C - Stanisław

D - ty

11. Czy Stanisław zna angielski już na końcu książki?

A - NIE

B - TAK

12. Czy Stanisław umie francuski?

A - NIE

B - TAK

13. Kim jest Rossi?
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A - ojciec Izabeli

B - aktor włoski

C - chłopak Łeckiej

14. Czy pan Stanisław pomaga baronowi Krzeszowskiemu?

A - Tak

B - NIe, nie wpuszcza go do mieszkania

15. Jak ma na imię Starski?

A - Jan

B - Kazimierz

C - Stanisław

D - Tomasz

16. Jak Starski traktuje kobiety?

A - bóstwo

B - przedmiot

C - pieniądze

17. Za ile rubli Wokulski postanowił sprzedać kamienicę?

A - 60 000

B - 90 000

C - 100 000

18. Kto wygrywa proces o kradzież lalki?

A - Stawska

B - baronowa

19. Czy pani Stawska jest zamężna?

A - Tak

B - nie
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20. Jakie są cechy pozytywisty Wokulskiego?

A - walka o wolność jego obywateli, idealizacja przedmiotu uczuć, fascynacja

nauką

B - pomoc ubogim, miłość nie odwzajemniona, praca organiczna, duma,

ambicja

C - praca podstwową wartością, chęć poszerzania wiedzy, racjonalizm,

niezłomnośc

21. Dlaczego Wokulski próbuje popełnić samobójstwo ?

A - przez Izabelę i Starskiego

B - przez Izabelę

C - przez Łęckich

22. W jaki sposób Wokulski chce popełnić samobójstwo?

A - kładąc się na torach

B - wpadając do wody

C - spadając z mostu

23. Jak się kończy &quot;Lalka&quot; ?

A - Wokulski wysadza się, a Izabela wstępuje do klasztoru

B - Rzecki czuje się coraz lepiej

C - Izabela i Wokulski biorą ślub

D - Stanisław znika w tajemniczych okolicznościach a Izabela wstępuje do 

klasztoru

24. Która kobieta jest zmuszona do samodzielności w powieści?

A - Helena Stawska

B - Helena Zasławska

C - Izabela

25. romantyk + pozytywista = ???

A - bohater tragiczny

B - bohater z wyboru

C - bohater dynamiczny

D - bohater bajroniczny
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Lalka

Bardzo szczegółowy test.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. A

5. C

6. C

7. A

8. A

9. A

10. B

11. B

12. B

13. B

14. B

15. B

16. B

17. C

18. A

19. A

20. C

21. A

22. A

23. D

24. A

25. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


